



□记者 王晨文/图

本报讯 8月20日晚,由周口市戏剧艺术研究院创作的大型豫剧现代戏《口上的女人》作为“出彩河南——庆祝改革开放四十周年中国豫剧优秀剧目北京展演月”的第18场演出亮相长安大戏院。程宝山中将和市委常委、宣传部长王田业以及千余名首都观众共同观看了演出。

豫剧《口上的女人》由国家一级编剧韩枫执笔,中国戏曲学院教授赵伟明执导,国家一级作曲汤其河谱曲,国家一级演员肖秀莲领衔主演。该剧以周家口为历史背景,讲述了抗战时期的一段传奇故事。与其他抗日题材剧目相比,本剧以周家口码头女掌门胡月秀与丈夫

朱世良夫妻关系的突变、畸变及震荡为主线,讲述了在亲情伦理与民族正义发生严重冲突之际,在心灵的痛苦挣扎中,主人公艰难抉择,大义灭亲,最终协助抗日游击队铲除汉奸丈夫的故事。

编剧韩枫表示,该剧融入了大量的周口文化符号,这些符号的出现是为了宣传和发扬河南的传统文化。该剧的最大亮点在于对人物性格的塑造,女主人公胡月秀的性格既柔情似水,又刚烈似火,她代表了周家口人嫉恶如仇、性善如水的正直秉性。

该剧曾在河南省第十三届戏剧大赛上荣获河南文华大奖,曾荣获河南省第十一届精神文明建设“五个一工程奖”。

豫剧《口上的女人》亮相长安大戏院



豫剧现代戏《口上的女人》演出现场

沈界1号特大桥合龙

郑合高铁河南段最后一个难题被攻克

□记者 牛思光

本报讯 8月20日零时,随着最后一立方米混凝土浇筑完成,沈界1号特大桥这个被视为郑合高铁的“卡脖子”工程,终于迎来了合龙时刻。这标志着郑合高铁河南段最后一个难题被攻克,为全面铺轨奠定了基础。

据了解,沈界1号特大桥在建设中做出了许多开拓性尝试,开创了中国高铁的多项“之最”,对中国高铁乃至世界高铁类似桥梁建设都具有借鉴意义。这座桥全长15471米,中跨长达172米,采取悬臂浇筑法进行施工,是目前国内同类型高铁桥梁的最大跨度。大桥设计为“连续梁+曲弦钢桁梁”组合结构,采用“先梁后桁”工艺,在桥的中跨

160.55米范围内安装加劲钢桁梁,属铁路同类型桥梁的一种新型组合结构。这座大桥的墩梁之间采用漂浮式结构,安装有温度限位器、速度锁定器、活动支座,属于国内铁路桥梁新型设计,将为中国高铁同类型桥梁建设积累宝贵经验。

沈界1号特大桥下方G36宁洛高速是国家重点干线公路,路面宽26.3米,车流量大,施工安全风险高。开工以来,中铁一局郑阜铁路项目部制定了详细周密的施工方案和安全防护措施,强化安全过程控制。项目部还与武汉理工大学等高校合作运用BIM技术指导施工,提高了施工效率,节约了施工成本,最终历时680天实现大桥精准合龙。

“顺和家园”累计挖土19万方

□记者 张劲松 通讯员 王玉凤文/图

本报讯 8月20日,记者在东新区顺和家园棚户区改造项目施工现场了解到,该项目已累计挖土19万方,CFG桩施工完成6307根,约占总数的90%。

据项目方人员介绍,顺和家园棚户区改造项目是我市重点民生工程。该项目位于中心城区庆丰路以南、颍河路以北、规划中的胜利路两侧区域,总建筑面积27.5万平方米,包含21栋地下2层、地上22~26层的高层住宅,1栋3层幼儿园,2座一层整体地下车库及商业用房。

目前,该项目累计挖土19万方,CFG桩完成6307根,约占总数的90%;完成边坡支护4250平方米、支护柱357根、降水井253口。项目预计9月中旬完成全部9台塔吊安装、全部土方、桩基及支护工作,5栋住宅楼地下二层结构及7栋住宅楼的筏板施工工作。

为加快工程进度,项目方将增加SDS桩基数量,加快地库桩基施工进度,组织多套桩基检测设备,多栋楼同时进行桩检;准备足够的污水泵应对降雨,尽早完成项目建设,确保被安置人员如期入住。



施工现场

河南省军休干部先进事迹报告会走进我市

□记者 窦娜

本报讯 8月21日上午,河南省军休干部先进事迹报告会在我市举行。来自各县市区的军休所(站)负责人以及军休干部等100余人聆听了报告。

宣讲团成员种祥义、梁光军分别以《永远做一名党的理论传播者》《不忘初心 牢记使命——不褪色的军休人》为题,讲述了自己退休不退志、离岗不离党,继续在新的岗位上发挥余热、奉献社会的先进事迹。宣讲团成员张安玉讲述了李萌浓、王兆寅、张新明等41名军休干部的先进事迹。这41名军休干部对党忠诚,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、永远奋斗的光辉典范,是新时代党员干部坚定信念、为民造福的楷模,是广大党员干部学习的榜样。

市民政局相关负责人表示,将以此次报告会为契机,深入学习宣传先进模范事迹,积极营造人学习模范、人人争当模范的良好氛围。同时,各军休所(站),要不断提高军休服务管理的质量和标准,切实做好军队离退休干部的服务保障工作,努力在全面落实军休干部“两个待遇”工作中不断取得新成绩。

